

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă

PROCES -VERBAL

al ședinței din ziua de 14 aprilie 1999

La lucrările Comisiei au fost prezenți 18 deputați, lipsind dnul. deputat Alexandru Ioan Badea (G.P. PNȚD Civic Ecologist).

Lucrările ședinței au fost conduse, alternativ, de dnul. președinte Gabriel Pelea și de dna. vicepreședinte Ileana Filipescu.

Comisia a adoptat, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Proiectul de Lege privind protecția patrimoniului cultural național mobil. Dezbateri în vederea întocmirii raportului (procedură de urgență). Au participat, din partea Ministerului Culturii, dnele. Delia Ruxandra Mucic^a, secretar general, Adriana Tănăsescu, director general, Anișoara Pamfilie, consilier, dnii. Marin Niculescu și Ionică Pîrnu, consilieri, și dna. Anca Lăzărescu, vicepreședinte al Comisiei Naționale a Muzeelor. A lăsat parte, ca invitat, președintele Societății Colectarilor de Artă din România, dl. Vasile Parizescu. După dezbateri, au fost votate articolele 51 - 75. La dezbateri au luat cuvântul, în afară de invitați, dnul. președinte Gabriel Pelea, dna. vicepreședinte Ileana Filipescu, dnii. secretari Puiu Hașotiu și Mădălin Voicu, precum și dnii deputați Slavomir Gvozdenovici, Adrian Iorgulescu, Lazăr Lădăriu și Mărtin Răduț Francisc.

După votarea ultimului articol din proiect (75), Comisia a hotărât să amâne votul pentru 14 formulări (paragrafe, alineate sau chiar articole întregi, la articolele 12, 21, 22, 23, 27, 38, 40, 43, 48, 55, 62 și 70), din întreg cuprinsul proiectului de Lege, care urmează să fie definitive la proxima ședință, când a fost programat și votul final. Pentru pregătirea formei în care articolele rămase în discuție urmează să fie supuse la vot, a fost desemnat un grup de experți ai Camerei Deputaților și ai Ministerului Culturii.

2. Celelalte proiecte de lege și propuneri legislative aflate pe ordinea de zi au fost amânate pentru ședința următoare.

3. Diverse.

Au fost analizate memoriile primite în ultima perioadă de timp pe adresa Comisiei , urmând să fie transmise petenților răspunsurile cuvenite .

PREȘEDINTE,

SECRETAR,

Gabriel PEPELEA

Puiu HAȘOTI